



以梦想为伴，与时代同行

——从杭州亚残运会看我国残疾人事业发展

尽管身体残疾，杭州亚残运会赛场上的中国运动员以顽强拼搏的运动风采一次次惊艳世界；细节中饱含真情，亚残运会场馆以高水准无障碍设施充分诠释“中国温度”；秉持“同样精彩”理念，残疾人正与健全人一道携手共进、同享暖阳。

人生舞台上，他们书写精彩华章

虽然眼前漆黑，她依然是跑道上的“精灵”，凭借细细的牵引绳，田径运动员刘翠青健步如飞；虽然双腿残疾，她依然是泳池中的“游鱼”，仅靠双手划水，游泳运动员刘玉一路领先……

汗水浇灌梦想，奋斗成就精彩。本届亚残运会上，中国代表团以214枚金牌、167枚银牌、140枚铜牌高居榜首，彰显残疾人运动员的风采。

健全人可以活出精彩的人生，残疾人也可以活出精彩的人生。走出竞技场，在党和政府的关心支持下，越来越多残疾人找到自己的人生舞台。

这个开学季，清华园里走进了一位“特殊”的新同学。

他叫赵子康，幼年时被确诊为先天性脑瘫，肢体残疾无法正常行走。但没有击垮赵子康的意志。求学路上，他顽强拼搏，最终以697分的成绩被清华大学计算机系录取。

每一滴水珠，都折射出时代的光辉。

近年来，我国出台一系列高考便利措施和单考单招政策。截至目前，已有

以军在加沙地带作战进入第二阶段

据新华社耶路撒冷10月28日电（记者 王卓伦 吕迎旭）以色列总理内塔尼亚胡28日晚在特拉维夫举行的新闻发布会上说，随着27日晚以军更多地面部队进入加沙地带，以军针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）的“第二阶段战争”已经开始。

内塔尼亚胡说，以军在加沙地带发动地面进攻的决定是战时内阁和安全内阁一致做出的。以方的作战目标非常明确，即摧毁哈马斯的军事和治理能力，并帮助被扣押人员返回家中。

以军总参谋长哈莱维当天发表声明说，以军部队正在加沙地带开展地面行动，“这场战争有多个阶段，今天我们进入了一个新阶段”。为摧毁哈马斯并解救被扣押人员，以色列“必须在加沙地带发动大规模地面进攻”。

聚天下英才谋发展 汇四海栋梁谱新篇

（上接第一版）梧高凤必至，花香蝶自来。我市大力支持院士工作站、博士后科研工作站、博士后创新实践基地，以及科创平台的建设。同时对新认定的国家级、省级、市级技能大师工作室和“名师名医名家”工作室给予不同额度的补助，给予“高精尖”科技创新奖励，并对柔性引进人才（团队）和引才育才单位给予奖励……一系列含金量十足的暖心举措，让各类人才在大同安身、安心、安业。

互融共促 激扬省校合作新活力

棋落关键处，抢得制高点。我市主动作力于引进高校人才，完善柔性引才政策措施，充分宣示大同爱才之心、引才之诚，用才之诚。

我市依托高校人才资源、科技成果富集等优势，在人才培养、引进、使用等方面开展深度合作，促进人才共享、互利共赢。市级层面统筹谋划，统一部署，统筹开展宣传推介、校园招聘、师生座谈、校企对接、产品展示等活动，不断扩宽合作领域，形成市县两级协同联动“一盘棋”工作格局。今年上半年，我市与高校签约合作项目41个，全职引进博士88名、“双一流”高校或知名医科大学全日制应届硕士毕业生121名，全市柔性引进各类高层次人才58名，为4家院士工作站、299名“双一流”院校毕业生发放人才补贴3296.9万元。

“美丽大同，我的家园，幸福日子，凤凰飞天……”在北京师范大学的新乐群餐厅，《幸福大同》的旋律响起，人才政策、文旅、美食的宣传页、宣传片吸引了众多师生的注意，大家吃着大同厨师现场制作的刀削面，纷纷表示，一定找机会赴大同旅游，甚至安家置业。我市深入开展“筑巢引凤聚才兴同”人才宣传活动，今年上半年，市县两级党政正职分别走进清华大学、厦门大学等22所知名高校，累计开展34次政策宣介和招才引智活动，对接就业意向1500余人，共招录140余名急需紧缺专业全日制硕士研究生入职。组织7个博士招聘宣讲小分队赴23所“双一流”高校、30所省属重点院校开展博士招聘工作，全职引进高层次人才取得新突破。

转型的大同，求贤若渴；发展的大

尽管身体残疾，杭州亚残运会赛场上的中国运动员以顽强拼搏的运动风采一次次惊艳世界；细节中饱含真情，亚残运会场馆以高水准无障碍设施充分诠释“中国温度”；秉持“同样精彩”理念，残疾人正与健全人一道携手共进、同享暖阳。

尽管身体残疾，杭州亚残运会赛场上的中国运动员以顽强拼搏的运动风采一次次惊艳世界；细节中饱含真情，亚残运会场馆以高水准无障碍设施充分诠释“中国温度”；秉持“同样精彩”理念，残疾人正与健全人一道携手共进、同享暖阳。